

Spoštovani uporabniki storitev dispanzerja za medicino dela, prometa in športa,

iskreno se vam zahvaljujemo za povratno informacijo o zadovoljstvu z našo uslugo v dispanzerju. Vaše mnenje nam veliko pomeni, saj je to eden od načinov, s katerim lahko izboljšujemo delovanje in organizacijo, na drugi strani pa s tem poudarjate naše šibke točke, katerih se tudi sami zavedamo, vendar reševanje zahteva sistemske rešitve na nacionalnem nivoju. Organizacijske izboljšave, ki so v naši moči, bomo uvedli takoj.

Dispanzer za medicino dela, prometa in športa je bil po spremembi zakonodaje v letu 2002 na pobudo lokalnih podjetij reorganiziran. Poleg nabave osnovnih sredstev in dogovora o zunanjem sodelovanju med zavodi je takrat največji izziv predstavljala zaposlitev zdravnika ustreznih specialnosti. Izziv smo uspešno rešili z izredno pogodbeno zaposlitvijo specialista za medicino dela, prometa in športa, Zdenka Šalda, dr.med., ki je vezan na svojega primarnega delodajalca. Ravno zaradi slednjega je nemogoče organizirati delo v dispanzerju drugače, tovrstnega kadra pa na trgu dela ni.

Poudariti moramo, da je ZD Metlika eden najmanjših zavodov v Sloveniji in zaradi tega finančno in kadrovsko zelo omejen na področju nekaterih dejavnosti. Storitve medicine dela, prometa in športa so v 80% vezane na zunanje izvajalce (zdravnik, laboratorij, psiholog), tako je nemogoče prilagajati ceno, saj moramo pokrivati stroške zunanjih izvajalcev.

Dispanzer deluje le ob sredah in zavedamo se, da se je težko naročiti na pregled. Priporočamo, da izkoristite prednosti elektronske pošte in tako naročite vaše delavce na pregled. E-naslov je [majda.jaklic@zd-metlika.si](mailto:majda.jaklic@zd-metlika.si). V sporočilo navedite ime podjetja, vaše želje in število delavcev. Medicinska sestra vam bo odgovorila v najkrajšem možnem času. Zaradi vaše lažje organizacije bomo prisotnost zdravnika redno objavljali vsak teden na spletni strani zavoda, zavihek »aktualni delovni čas«.

Dispanzer za medicino dela, prometa in športa bo še naprej deloval enkrat tedensko, ob sredah, ko bo lokalnim podjetjem, zavodom in podjetnikom omogočena storitev iz tega področja.

V želji po dobrem medsebojnem sodelovanju vam želim uspešno delo,

Direktorica:

Duška Vukšinič



Metlika, 15.01.2018